4 S N\
OP 616
Souradnicovy sys}ém S-JTSK - - 62
Vyskovy systém CSJNS-Balt p.v.
\Kc’)lovéno v metrech / A
- B \ _—
(o] 9 Y 4 -~
=0 1) SKY B
7 e
= A== ‘\ )4 v —
W > h ) -~
B\ AN OLMIR (62281 N\
NN
1’, s 604 996 \ % \\\ N \\\ Ny R 638
2. pO 890 S \ SN0 N O
N \\ N \\ \H
7 \\\ \\\ ~\\ \\\ ~\\ \
996/1 SN\
R \\\ N AN N \‘.,,
o 996112 /% N N
S DR R N\
, N \
E‘) 1 Tm2 N\ Ls N~ 2 ~a\ O\ \\ N h\ 653/ <
+ \ : N AN
o / /X Q) SN N
" AN R
= EIN N OO
3 m2 ", 1+§( N NN N\
<L Al 2 999133 3*\ \ SN O \
% \ : : Q \\;%/,}\' N\ 6531
AR LN
e 3 . 999132 \ N %@\\/\"f?\ H
| X o Y (34) A // 195m /.m\ o
(@) El \ %\ \ 114(m2\\ £,) 1+5(0 "\ 612m2
o |[|T\n 999137 / S A42) Jzsr
o= A \)\ v 8
E > U \ . S /\ 1"
z &3 v (32). Py ™ % Bl
5 \ 77 /s w
L 5 % 1980m2 7 / A
o o W \
=k, v\ (30 / \,‘ r‘
A
X e Z \ m L _n5h : 631m2
\ ¢ \
>>< v W/ i \ \pser?
| SRR HO3 VY ~ ~ 999/34
o ) »
\
DA (3 st , 25
\\( \ 1m2 300)_\! ' \ 758m2\ 999/31
A 0 / 1+S
3% ra) Z
1 4 /\% 2990m
A (26 )~ PLOCHA VEREJNEHO
\ PROSTRANST 47
v\ 2 / /- PARKOVE UPRAVENA PNOCHA '@
A\ / T DETSKE HRISTE \ m
T\ A L iy el 05
‘ 8326m2 | NEA
= V& [725) 6593m2 : 1058/31
x v 6m2 : m kO N 3 751 2188
< A\ | 76 SKOLNi PozEpEK \ \
> E = ‘/\ Sofilsob ool 50 VICEUCELOVE HRygTE
’ 058/32
ok ALY e \ GD ‘
< . —_ — AP
3 o QC\ \ ¥ l | 715 Q (\ LEGENDA
= W o . 025 2026 1m2 1+ -
\ — \ HRANICE RESENEHO UZEMI
z A x A\ s N
= O O ROVLANY g, \\( \ % HRANICE ZAJMOVEHO UZEMi
- JHE4780A " r \ . . ’ <
] A LBLicg. 7, \ - 715me 425 \ NI HRANICE KATASTRALNICH UZEMI
- K n Y
— - TUKLATY ] \ \ (0] 9991 \ 743 , . i
- 2. & 2 1 9 . REGULATIVY PROSTOROVEHO VYUZITI
1 \ 991/
A \ ) , .
\ - hy 1060 [ ] NAVRH PARCELACE, ULICN] GARA
\ (18 \ 8:0m\2 992 P N ! GISLOVANI NAVRHOVANYCH POZEMKU
\ = \ 991/7
\(\\)\\ X \ : — by 9 \ H\\ 11 1058m2  VYMERY NAVRHOVANYCH POZEMKU
e == 958 \ a
\(\ <'c\)\\ Y\ i AN - \ Q\«\ [ ™1 ORIENTAGNI ZAKRES NAVRHOVANYCH OBJEKTU
U6 <:’)_| ‘\ WA === S \\ _ ) 77 b a
\(\ A F Noui<7 22 % S\ el oV ’ . PODLAZNOST STAVAJICICH OBJEKTU AREGULATIVY
\ = ¥ = : 1 podlaznost
A\ee < = Ny 1619 = \ \ 8p &ikmé/ plocha stfecha
2 : _— Q (0) povoleno obytné podkrovi
K\ = STL 95 618 (s 5N\ L ,
OP ¥ s o \\%a\ A PRVKY VEREJNEHO PROSTRANSTVI
— o (@) 1/5
'\r ?\ 997/5 L’\f}% [ ] vozowkakomunikace
275/11 : @
& \ i = f 1084 N [ ] Parcovaci sTAni
\Y \ 75 ~ 1085 NG -
\ A\ |:| VJEZDY, VSTUPY (ORIENTAGNI ZAKRES)
A\ : 996/16 \ 99207 \ |
! 275110 999/16 Y . e - ot \ |:| CHODNIK
\ - X { LN ,.
\\/ \ DI\ == 108 \S o6 \, 2 575 ‘ \3} 002 |:| ZKLIDNENA KOMUNIKACE (OBYTNA ZONA)
- \\ d/\ = . \\ B
E\E‘ \ \ \ I 998/14 \,5 S > 2 \'. \ \ o [ ] ZELENVEREINYCH PROSTRANSTV, PREVAZNE VYSOKA i
x; e 21509 \ \ 98/10 \H &7 NN N S\ \C 1093 |:| ZELEN VEREJNYCH PROSTRANSTVI, PREVAZNE NiZKA
)4 J = >>u:| \ ‘ \1\ H\ \ '. . 0 >
CE KY BR D (533271 ) 'é% \ 1 \\‘ A V(¢ 2X 981 PRVKY TECHNICKE INFRASTRUKTURY
= \ 3 | \ 5 2 A ]
%‘E \\/E\ ! 1508 \ 1088 sl 60 \ 887 o 3 ’20 STAVAJCISTAV — NAVRH
\ == N 2 e
TOLMIR ( 22818) £ 0§\ 27508 \ \ —5r 9623 | Y - -
S 3331 — % . \ 748 DN300 _DN300  KANALIZACE SPLASKOVA GRAVITACNI
» | e P e c— ) —
\ i . . ,
" 669 \ — » | b CSmdl  CShml CERPACI STANICE SPLASKOVE KANALIZACE
— \/Q‘ ! 99812 ! 1 DN300 _DN300_ KANALIZACE SPLASKOVA VYTLACNA
T\ 1462 : AN 2K =B ==
\ \ B 517 9 = | 0% oV \ DN30O _DNI0_ KANALIZACE DESTOVA
\ 3 : ) T T
‘{\ \ r\e 998/7 Nz ” %12 P 3 | RSVIL[AIRSVTL[A] CGERPACI STANICE SPLASKOVE KANALIZACE
‘ T " 601
A s 9983 69 3 VILOC150 VILOC150  pLyNOVOD VTL
27516 1o 105 \ 2 STLPES0 STLPES0 pLynOvVOD STL
\/ \ M ™) T / wr wr
\ 146 307 2089 \ 1271 \ \ NTL PE50
\ 1733 B s »\B\ 03 Yy ) NTL PES0 PLYNOVOD NTL
! 275113 1 e ROPOV.  ROPOV. ROPOVOD
/( 952 -1 [/ 109 104135 oi22f R O 5 7 1 NN I
! - : . . PRODUKTOVOD
67 L Lt - ) | 8 .. _PROD, - ZRO%,..
| ™ ! 0 3 \
\ e 1506 — 083 94/31 QM S CE S Y B OD (6 \ JS mm TS W RAFOSTANICE
—(16) \ _3( 27565 \ s B ARz 1 4 s —<s— KABELOVE VEDENIWN
s | sk Tl S {1 N‘Ss\“ 2805 1460 ‘ — KABELOVE VEDENI NN
S\\ FE ‘l’ E LN N~ 835 L | 94/84 ——— ——~—  SDELOVACI KABELY
)\\ h \ 5) 4 0 4\ S ;I l &M\ ﬁ\?\m\ 9 ‘ | \ 194/25 N O U N DALKOVE SDELOVACI KABELY
4d4m2 2+ / < < | L
A )\ [15) 4im \\, 'J‘\ o l 1 041 “\“”}E\\;}\m i p 0 F T OCHRANNA PASMATECHNICKE INFRASTRUKTURY
\ 4P RRes ST~ 1A 194 T I .
N 14 ) 304m2 \\—_ _\ 1505 | 1 194/ 1089 | — — \i; 1
{ .
Y 0 spm (2P] | ¢ | L o0 1314 _ ~
]
\ 2)oldeo 170 = | Be—— e M
A 2 shama \ " 194/1 e 5 by~ o 190/11
7 194/66 i~ y RS IR)
X 30¢m2 mra = < = 90 § 2
\ ~(3)) - = | 874 — I
A \1387m2\ €D skom2 [2¢ 1 1597 \ /5 ol 3 831 ~ \ﬁx 94/11
\ o —- \ 194/43 837 3 / 830 == $}\m
)\\ I ) v \ ‘/ U 829 m\\\iw\ \\\ @jednalel: \
S
: S =
/\\ 37dom2 S m \ ' IR touss 828 e i% ~_
(2) ] 9 ol \ 1401 vy (L ~
~ ’091 27 (9) wgne E | ol 2 /5 / B v 4124 ” 827 =
m |
3 8 T
; 1 [(8) 2062 al = \S i 194157 1045 7501 // MESTO CESKY BROD
0 ! . Husovo ndmésti 70
. 2Jo o (7)) 2042 \ = /S 7 o 94/15 4 w/! \_ 28201 CeskyBrod )
\ | 1402 v 4162 g . ™
\ OE \ 104 819 ] | /5 / ; 1 420 o 416 NN/ (o
2 \ , (8 zome 7 e S L) / 962 104118 S J )$.1.0.
2 A = B T e 2 194117 S / 195/11 UNITED ARCHITECT $TUDIO
A2 Y 700 \ (4) syjm2 [zp R [ = 1034 &7 g Pod Vistevici 494/8
\ 7 — «® = / 14000 Praha 4
\%)\?g; ! 3 1463 P i \354;"\» \m\q? TL o E 5 780 81/1 1015 G‘Q 5 / Vedouci tkolu:
\ s 194/38 838 / 5 e N 00Dy, 781 ING. ARCH. J. MYSKA
\ . = ‘3 / /a / 578 \V‘\\\ﬁ\ EV\ e — > §' /,9 9 \ypracoval D.SCHNEIDER /]
-% ;§< \ P ~ . )3\ m\"‘ & & ~
HU pRE ZN >, ! 4] | 194/23 194/74 / / i ,9 / 4156 s =l \\"‘\m\ 2 ;/ /’/ / (i ] ~N
— %) . S / / — S UZEMNI STUDIE
— N o - i 94/81 956 i ) 160 CESKY APAD
F — IR e | 15 S 194129 19400 | 19457 [1o50 ] / 908 S CESKY BROD ZAPA
. T Tt — ) 2 — =\ 2234 S 811 < / NAVRH K PROJEDNANI
N— T~ ~ — N \g — 7 8 Vykres; . T
D& Re/?e T T~ . N 0 0 = Y A 19412 - Zs/ / 155 194/60 844 =~/ N\#) VEREJNA PROSTRANSTVI
T\ sousy P —_— S B fod ||=% 1844 LS /5 S /5 % ATECHNICKA VYBAVENOST
i T Avy ODz — S ' i S GAST 1 (SEVER) Y
B N ST EDNICECHYE"TDZ/\\ S — = _ e 194180 Hod [ b 104063 ol odlos / / o 196/14 > g
- ; SMERGyg B \ = Zakazkové &islo: §
N n T == W HO PRy s = ~ = — — 5 Hz 19428 ¢ 4148 d 10:11-0817
= —= e = o \| \ Meéfitko: Pocet formatu:
— L. \A( = ~ 7\ = C’go T Sy ~on ! ~— n N o \"\Q : P 598 5 194139 Datum: Stupeii:
B <~ -, 2N ST r= e Y el o [ L P " T
=Ll £ -~ ~ Ui = T - i ’,' - S —= = ST | ) = < 194/49 Cést dokument. Cislo vykresu:
s Loy ) ~< T _NOVARIfY e T 1o S A e = L 2T o 5 8A
- = = - >3 00 |
26335 A ‘4F\Pj' ~ S N TF I | e o 4 v R °/ 2 %10 | 3531 AN
\( \)\ diano.n 7 - —b 46 \L =~ / - - : -)Q\ I - l’_‘ / \/ An ‘/ o T b3 === D




